Cnucok 3anacHbIX YacTeun
(1.280-103.0) KM 100/100 R Bp MawwnHa nogMmeTasibHas

Valid on 13.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

KM 100/100 R Bp MawunHa nogmeTanbHas (1.280-103.0)
MepeyeHb 3anacHbix getanenm KM 100/100 Bat (5.963-738.0)

10 Pamka
11 Pamka
12 NleTanu
20 bokoBa#s WweTKa
30 YnpaBneHue
16 Tarosbi geuratens 24 V (6.467-058.0)
50 Habop nogwunnHmnkos (4.641-045.0)
16 Tarosbin aABuraTtenb (6.613-084.0)
999 Habop noawmnnHmnkos (4.641-045.0)
27 Habop nogwunnHukos (4.641-045.0)
40 CnpeHbe
50 ObwwuBKa
32 Tabnnyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)
34 Tabnnyka c ckoba signet XL (4.385-004.0)
60 Kopnyc punbTpa
70 Nepanb
7 KoMnAaekT 3anacHbIX YacTen pblydar negasnab (4.641-060.0)
7 KoMnAaekT 3amnacHbIX YacTen pblydar neganb Boels (4.641-061.0)
80 Awwmk gna mycopa
81 Pe3epsyap Ons mycopa
82 MycoponoabopLimk
90 [iBuraTtenb BO3OYyXO4YBKM
17 SnekTpoaBuraTesnb NocTossHHOro toka HENGYE (6.613-491.0)
100 MNpunbopHasa naHenb
9 Py4yka KoHuenuus obcnyxmsaHma KomMnnekTHbln (4.035-608.0)
110 AaxTbphwbp
32 3awnTa OT MNblIN BaKyyYMHbIN MeMbBpaHHbIN 351em (4.040-815.0)
120 3nekTpuyeckoe obopynoBaHue
21 2dnekTpuyeckoe obopynosaHue Habop onsa nepeobopynosaHma BAT (2.852-825.0)
21 2dnekTpuyeckoe obopynosaHue Habop onsa nepeobopynosaHma BAT (2.852-825.0)
42 dnekTpuyveckoe obopyanoBaHmne Habop gna nepeobopynosaHus BAT (2.852-825.0)
120 2nekTpuyeckoe obopynosaHue BAT (2.852-830.0)
17 Pyyka KoHUenuus obcnyxmnBaHms KomnaekTHbln (4.035-608.0)
130 MoHTa)XHbIn KoMnnekT nblnecoc. KM 100/100 R Bat Pack (2.641-448.7)
20 EMKOCTb MblJ1€COC. KOMMJIEKTHbIN
140 Mpobneckosbinn Mmassk KM100/100 (2.643-886.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 2 /79



Copep>xaHue

10 MK KpyroBon CUIrHaJIbHO-OT/INYNTESNbHLIN OFOH (2.643-886.7)
50 KpyroBow CMrHasbHO-OTANYNTESIbHbBIN OFOHb L

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 3/79

76
79



KM 100/100 R Bp MawwuHa nogmeTanbHas (1.280-103.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
0 5.963-738.0 MepeyeHb 3anacHbIx geTtanen KM 100/100 Bat 1
TekcT nosuumumn2: 3DC79B6482D8478EE1000000C34F56CF12801010

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 4 /79



MepeyeHb 3anacHbix getanen KM 100/100 Bat (5.963-738.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

10 Pamka

20 bokoBas WweTKa

30 YnpasneHue

40 CuaeHbe

50 ObwunBeka

60 Kopnyc dunbTpa

70 Mepanb

80 Awmnk gns mycopa

90 OBuraTtenb BO34YyX0OOYBKU

100 MpubopHasa naHenb

110 AaxTbphwbp

120 dnekTpunyeckoe obopyanoBaHme

120 2.852-830.0 dnekTpnyeckoe obopynoBaHume BAT

130 2.641-448.7 MOHTa>XHbI1 KOMNIEKT Mblsiecoc. KM
100/100 R Bat Pack

140 2.643-886.0 Mpo6neckoBbin Massk KM100/100

Valid on 13.02.2024

Konuuectso valid from
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 14282
1

1

CtpaHnua 5/79

valid until

14281

Mpumeuanue

in s.no. 14159 and 14262 assembly
2.852-830.0 installed!



10 Pamka

POS OnucaHue KonuuyecrtBo
11 Pamka 1
12 NeTann 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 6 /79



11 PamKa

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 7 /79



11 PamKa

POS

© 00 N O U1 W N -

==
= O

N N N NN NNNRBRBRRBRHRBRRPBRB R (B
N OO U AW NN HEH O 00N O U dDWWW W N

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.040-091.0
7.306-192.0
6.310-133.0
7.303-139.0
5.190-215.0
7.312-003.0
7.311-512.0
5.190-216.0
5.365-250.0
5.116-060.0
7.304-801.0
6.435-845.0
6.435-846.0
6.435-698.0
6.435-127.0
5.108-198.0
7.312-002.0
7.311-425.0
5.059-731.0
7.304-397.0
7.312-004.0
7.312-066.0
6.273-043.0
6.273-043.0
5.061-890.0
5.094-400.0
7.306-094.0
7.311-224.0
7.304-407.0

Valid on 13.02.2024

HeTanb u3 nuctosoro metanna, B cbope
BMHT M6x12-A2-70 (In6Rd)

UnnnHgpuyeckan ranka M6

BuHT ¢ nonynoTanHown ronoskon M6x20 -A2 D
TbiIbHaa CTOPOHa SINCTOBON AeTanun

LWan6a 6-200HV-A3E ISO 7089

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040
bokoBas nnaHka

Pe3nHoBas nonoca 6okoBas

Ounck

BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M10x25-A4-70 |
Koneco B cbope 4.00-8 8PR

MepenHee koneco

Ynaponpo4yHoe Koaeco 13 TBepaon pe3nHbl
Koneco KOMMNIeKTHbIN

3anopHas uanda KOpoTKuin

Lan6a 5-200HV-A3E ISO 7089
LLlecturpaHHas ravka M6-04-A2E DIN 985
[OeTanb U3 NMUCTOBOro MmeTasnna cnesa (SP)
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

Llanba 10-A2 1ISO 7089

FepMeTn3nNp. NeHTa 13 NOpUCTOn pe3nHol 9x4
FepmeTun3up. neHTa n3 NopncTon pesuHbl 9x4
[eTanb U3 NMCTOBOr0 MeTasla Aep>XXaTesb Cr
[eTanb U3 1MCTOBOr0 MeTasjna peryanpoBKa
Bont M6x25 -8.8-R3R

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E 1SO 4035
LLlecTnrpaHHbin 6onT M8x45-8.8-A2E 1SO4017

Konuyectso
1

2

4

12

2

=
N N

H P NP H P RN DMRPR R DD DPADNNNNNNNN

CtpaHunua 8 /79

TeKCT CCbINIKK

AHTUMNOJIOCA



12 OeTann

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 9 /79



12 OeTann

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

N NN NNDNDNNDNRINNRRRRBR B B R
© 0 N O U D W WNKF O W OWSNO U M WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.394-648.0
5.007-562.0
5.059-973.0
6.330-421.0
4.040-779.0
5.059-974.0
5.112-676.0
5.059-797.0
7.303-139.0
7.311-425.0
7.312-003.0
5.365-249.0
5.190-055.0
6.437-518.0
7.306-158.0
7.312-052.0
7.311-203.0
7.311-029.0
4.040-877.0
5.321-701.0
7.306-063.0
7.306-089.0
4.040-243.0
4.040-853.0
7.304-509.0
7.312-292.0
7.312-005.0
7.304-549.0
7.311-003.0
7.303-190.0

Valid on 13.02.2024

PapTyk GSK

MnactnHa GSK

JdeTanb U3 NMCTOBOro MeTasla npasas
Mpy>XnHa pacTsaXKeHns

[eTanb U3 IMCTOBOr0 MeTasila KOMMAEKTHbIN
NeTanb N3 nuctosoro metasnna cnesa GSK
BTynka GSK

Nnctosasa meTtann.getans GSK KM 100/100
BuHT ¢ nonynoTtanHon ronoskon M6x20 -A2 D
LLlectnrpaHHasa ranka M6-04-A2E DIN 985
Llan6a 6-200HV-A3E ISO 7089

Pe3nHoBas nonoca 3agHNas

Mnaxka

Bepeska

BUHT ¢ ynnuHapunyeckonm ronoskon M5x20-A4-
Lanba 5 -A2 ISO 7089

LLlectnrpaHHas ranka M5 -A4-035 ISO 4035
LLlecturpaHHas ramka M 5-A4-70 I1SO 7042
MnuTa KoNNak Ans KPYNnHOW rpsisv KOMMAEKTH
Pyyka

BUHT ¢ umnmnHapwmy. ronoskon M10x30-8.8
BuHT M6x12 -8.8-R2R (In6Rd)

Pbl4ar KOMNIEKTHLIN KONNak AN KpynHow rpasu Boels OEM
Pblvar ¢ 3acnoHkon g/rpyboi rpssm
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x25-A4-70 I1SO 4017
Lanba 6-A2 ISO 7093-1

Lan6a 10-200HV-A3E ISO 7089
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x30-A4-70 ISO 4017
6-rpaHHas ramka M6 -8-A2E ISO 4032

BuHT ¢ nonynoTtanHon ronoskon M6x35-ST-AO

KonuyectBo

H 00 B R N R P

O R B DR B R B R NR R B

=
~

= N N 0

CtpaHunua 10/ 79

MpuMmeuaHue

1.280-113.0



20 bokoBas wWeTKa

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 11 /79



20 bokoBas wWeTKa

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

N NN NNNDNDINNRRRRBRRPB B R
© 00 N O A WNKFEF O O 0N O Ul b WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.040-758.0
7.312-003.0
7.311-512.0
7.306-226.0
2.882-037.0
7.318-002.0
7.316-352.0
7.316-019.0
7.312-019.0
6.437-484.0
7.316-020.0
6.330-101.0
5.059-829.0
6.330-200.0
5.120-343.0
7.306-031.0
7.312-260.0
6.905-986.0
6.368-399.0
7.311-510.0
7.312-004.0
7.401-149.0
7.306-075.0
7.304-397.0
5.061-890.0
5.059-731.0
4.040-786.0
5.094-399.0

Valid on 13.02.2024

Tpyba 6yresnb KOMMAAEKTHbIN
LLlan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040

BUHT c umnmnHppunyeckon ronoskom M 6x60 A2-70 DIN 7984

Habop ons nepeobopynosaHua motop 6okoBas weTtka (KM 1/ BRr)

MpusmaTumyeckas wnoHka 5x5x16-C45K DIN 68
KnnH 4x36 -St-A2E 1SO1234

bonT B 16x75 St-A2E I1SO 2341

Lanba 16

Bknafbiw NoALIMAHWKA

bonT B 16x50 St-A2E I1SO 2341

[Mpy>XnHa Ha pacTa)KeHune

HeTanb U3 NMCTOBOro MeTanna

MpyxunHa pactaxeHnsa KM 90/60

Ctynuua

BuHT M6X16

Llan6a 6-100HV-A3E ISO 7094

bokoBas weTKa

3almnTHas KpbIWKa

LLlecturpaHHas ranka M 8-8-A2E ISO 7040
Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089
LapukonoawmnnHuk 608-2RS

BWHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M 8x 40-8
LLlecTurpaHHbii BUHT M8x20-8.8-A2E I1SO 4
[eTanb U3 NMCTOBOr0 MeTasla Aep>XXaTesb Cr
DeTanb U3 NUCTOBOro MmeTanna cnesa (SP)
Pbl4ar KOMMAEKTHbIN

LeTanb U3 NMCTOBOro MeTasiia ANCK

CTtpaHunua 12 /79

Konunuectso

P W Rk P WwWw w

=
~

I T = T = T N o N S I S R S e N = = = = ]



30 YnpaBneHune

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 13 /79



30 YnpaBneHune

16
17
18
18

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.368-215.0
7.311-122.0
4.520-136.0
6.401-263.0
6.401-260.0
6.439-000.0
7.318-090.0
7.304-417.0
5.352-000.0
7.311-523.0
7.312-005.0
7.311-511.0
6.467-058.0

Yexon

6-rpaHHas ramka M24X1,5-22H-A2E DIN936
KonecHas BusKa

KoHTakTHoe KOJbLO

PagnanbHO-yNOPHbIN LWAaPUKOMOALWNNHUK
PyneBas cTolka

Mpu3maTuyeckas wnoHka A5x5x10

BWHT ¢ 6-rpaHHo ronosk.M10x30-8.8-A3E
3ybyaToe kKoneco

LLlectnrpaHHas ranka M16 -8-A2E ISO 7040
Llan6a 10-200HV-A3E ISO 7089

6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040

TaroBbin aBuratens 24 V

Tekct no3mumuml: Kabel kirzer, cable shorter

6.613-084.0
7.304-277.0
6.467-000.0
6.467-061.0

TArosbin oBuraTenb
LLlecTnrpaHHbin BUHT M10x20 -8.8-ZFSHL
Topmo3a TAroBbIN ABMraTesb

Topmo3a TArosbIN ABuratens 24 V

TekcTt nosuuumnl: Kabel kiirzer, cable shorter

6.394-391.0
6.467-039.0
5.017-778.0
6.610-211.0
6.961-901.0
7.312-010.0
6.435-729.0
4.040-645.0
4.641-045.0
6.435-795.0
5.642-035.0
6.640-354.0
6.550-040.0

Valid on 13.02.2024

CuenneHve

KomnnekT ons goobopynosaHWs TOPMO30B
Yron

YronbHas WweTKa 419 TAroBoro AsuraTtens
KpblWwKa ¢ WTngpToM

LWanba 24 -200HV-A2K ISO 7090
Bbinyknas WwWunHa TAroBoro ABuratens
Habop gns 3awmTel oT Nblan KM100/100R
Habop noawmnnHuKoB

Pynesoe koneco KM 100/100

Yexon pynesoe Koneco

BpawatoLasca pyyka

Habop Ban skops fuer Fahrmotor

KonuyectBo

[ R N D O H N A KRR NNBRR @R

N N N e e i e

CTtpaHunua 14 /79

MpuMmeuaHue

Version 2

Version 1

Version 1

version 2

VERSION 2
VERSION 2
VERSION 2



16 Tarosbi aBuraTtenb 24 V (6.467-058.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.394-391.0
6.435-729.0
6.467-061.0
6.610-211.0
4.641-045.0
6.368-062.0
6.550-040.0

Valid on 13.02.2024

CuenneHne

Bbinyknas WnHa TAroBoro AsuraTtens
Topmo3a TArosbIn ABuratens 24 V
YronbHas WeTKa /19 TAroBoro ABuratens
Habop noawmnnHukos

3awmTHana Kpbiwka GPN 300 V

Habop Ban skops fuer Fahrmotor

CTtpaHunua 15/ 79

Konunuectso

e I R S R N



50 Habop nogwmnnHukos (4.641-045.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 7.401-134.0 LapukonoawmnnHuk 6203-2RS 1

2 7.401-133.0 LapukonogwmnnHuk 6004-2RS 1

4 6.997-364.0 CuHTeTn4eckoe macso CLP 150 /500 ml

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 16 /79



16 Tarosbinn gBuraTtenb (6.613-084.0)

POS
997
997
997
997
999
999
999

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.394-391.0
6.435-729.0
6.467-000.0
6.610-211.0
4.641-045.0
6.368-062.0
6.550-040.0

Valid on 13.02.2024

CuenneHue

Bbinyknas WnHa TAroBoro AsuraTtens
Topmo3a TAroBbIN ABUraTesb

YronbHas WeTKa /19 TAroBoro ABuratens
Habop noawmnnHukos

3awmTHana Kpbiwka GPN 300 V

Habop Ban skops fuer Fahrmotor

CtpaHunua 17 /79

Konunuectso

e I R S R N



999 Habop noawmnnHunkos (4.641-045.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 7.401-134.0 LapukonoawmnnHuk 6203-2RS 1

2 7.401-133.0 LapukonogwmnnHuk 6004-2RS 1

4 6.997-364.0 CuHTeTn4eckoe macso CLP 150 /500 ml

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 18 /79



27 Habop nogwmnnHukos (4.641-045.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 7.401-134.0 LapukonoawmnnHuk 6203-2RS 1

2 7.401-133.0 LapukonogwmnnHuk 6004-2RS 1

4 6.997-364.0 CuHTeTn4eckoe macso CLP 150 /500 ml

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 19/ 79



40 CnpeHbe

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 20/ 79



40 CnpeHbe

POS

© 00 N O U1 A W N

==
= O

N NN NNDNDNNINNRRRRER B B R
0 N O U A WNPRFEPFO OWOOBWMSNOOUL M WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-218.0
5.059-701.0
7.303-188.0
7.311-423.0
7.312-005.0
7.306-066.0
5.059-702.0
7.312-285.0
7.310-004.0
5.059-700.0
6.631-854.0
7.312-043.0
7.311-000.0
7.303-046.0
5.058-032.0
6.330-207.0
7.306-406.0
7.312-277.0
7.303-173.0
7.311-004.0
7.305-013.0
6.394-730.0
7.304-174.0
7.304-810.0
6.997-241.0
7.312-277.0
7.311-510.0

Valid on 13.02.2024

BuHT M8x16-A2-70 DIN 7984

[eTanb U3 NMCTOBOro MmeTanna ceepxy (SP)
BuHT ¢ nonynoTtanHon ronoskon M10x65 -St-AOP DIN 603
6-rpaHHas ranka M10-04-A2E DIN 985

LWan6a 10-200HV-A3E ISO 7089

BUHT ¢ ynnmnHapunyeckon ronoskom M10x100-
LOeTanb U3 nuctoBoro metasnna nog (SP) Sit
Lan6a 10-200HV-A2E 1ISO7093-1
lanka-bapawek M10-GT-A3E DIN 315

HdeTanb U3 NMCTOBOr0 MeTaslsla MUKPOBLIKJIOYa
MukponepekntodaTens (nog obwmBKom)
Lan6a 3-A2 I1SO 7089

LllectnrpaHHasa ranka M3 -6-A2E I1SO 4032
BMHT M6x12 -St-R3R (In6Rd)

HeTanb U3 nMCTOBOro MeTasina 6pbi3roBuk no
MpyxunHa

MNockum BUHT

Lan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1

BuHT ¢ nonynoTarnHon ronoskon M10x45 -St-AOP DIN 603
6-rpaHHas ramka M8 -8-A3E ISO 4032

BuHT c noTanHom ronoskon M8x20-8.8-A3R
CuaeHbe

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x60 -8.8-GE3A/VL ISO
LLlecTurpaHHbil BUHT M 8x45-A4-70 1SO 4017
Ouck 8.4X20X2

LLan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1
LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E I1SO 7040

CtpaHunua 21 /79

Konunuectso

A N N NN K P NN P NMNNRPERBANMNNMNERFRNPAEPENNMNNDBAEDNPS



50 O6bwwmBKa

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 22 /79



50 O6bwwmBKa

POS

© 00 N O U A W W N P B~

11
12
13

14
15

16
17
18
19
20
21
22
23
24

25
26
27

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.062-262.0
5.062-781.0
5.032-256.0
5.033-642.0
5.034-440.0
5.032-257.0
5.032-253.0
5.032-268.0
6.366-043.0
7.312-277.0
7.306-222.0

6.303-125.0
5.100-403.0
5.007-756.0
7.306-222.0

7.303-112.0
5.061-472.0

7.311-004.0
7.462-023.0
5.107-242.0
6.373-805.0
6.303-557.0
7.306-188.0
7.312-282.0
5.391-053.0
5.062-263.0

6.304-152.0
7.311-427.0
7.303-186.0

Valid on 13.02.2024

Kpbiwka AKB

Kpblwka akkyMmynsaTtop Boels OEM
O6lwBKa CTOpOHa crpaBa
3almMTHaa Hakagka ppoHTa bHas

Koxxyx Bnepeaun Boels OEM

O6bLwuneka

Kopnyc dunbTpa

Obwwneka

YNAOTHUTENbHbIN Npodunab
Llanba 8-200HV-A2E ISO7093-1
BWHT c umnuHppnyeckon ronoskon M8x55

-A4

CneumnanbHbin BUHT 5x20 In6Rd ¢ ocTpuem

Ban

nnct

BWHT c umnuHppnyeckon ronoskon M8x55

-Ad

BuHT 6x20 -10.9-R2R (In6Rd)

[eTanb U3 IMCTOBOr0 MeTasila Aep)aTesib

Kp

6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E ISO 4032
Yrnosown wapHup CS13
LLTaHra onopa KpblILKa

3akum 8mm
BuHT 3x12

BuHT M5x60 -A2-70 (In6Rd)
Lan6a 5-A2 I1SO 7093-1

Tabnunyka

OeTanb U3 NUCTOBOro MeTaJsisla KnanaH gns

B

BuHT co cchepunyeckon ronoskom M6x20
6-rpaHHas ranka M8-04-A2E DIN 985

Konuyectso

G R R R T i =

BuHT ¢ nonynoTanHown ronoskon M8x40 -St- 3

A

MpuMmeuaHue

1.280-113.0

1.280-113.0

CtpaHunua 23 /79

TeKCT CCbINIKKN

3AKA3bIBATb METPAXKOM



50 O6bwwmBKa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo MpuMmeyaHue TeKCT CCbIJIKMN
28 5.365-279.0 [Mo331sA neHoMaTepuan akKkymynaTop 1
29 5.332-076.0 BuHTOBas npy>xvHa 1
30 7.311-421.0 wecTturpaHHasa raka M 5-04-A2EDIN 985 1
32 4.385-001.0 Tabnndka c ckoba Logo XL 1
33 7.312-261.0 LWanba 8 -100HV-A3E I1SO 7094 4
34 4.385-004.0 Tabnunyka c ckoba signet XL 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 24 /79



32 Tabnnyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 25/ 79



32 Tabnnyka c ckoba Logo XL (4.385-001.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.385-523.0 Ckoba 5

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 26 /79



34 Tabnnyka c ckoba signet XL (4.385-004.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 6.385-523.0 Ckoba 5

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 27 /79



60 Kopnyc ounbTpa

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 28 /79



60 Kopnyc ounbTpa

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2.884-271.0
7.318-204.0
7.306-090.0
4.122-115.0
7.306-041.0
4.474-029.0
6.362-950.0
6.414-532.0
5.031-344.0
6.303-022.0
5.474-046.0
6.401-363.0
6.330-210.0
5.047-736.0
7.314-031.0
6.613-325.0
7.343-003.0
7.343-024.0
6.273-043.0
6.273-043.0
7.303-107.0
5.062-642.0
5.062-643.0
7.343-205.0
5.105-012.0
5.110-010.0
2.643-345.0
5.110-011.0

Valid on 13.02.2024

PenyKTOpHbIA ABUTraTesNb

MN3orHyTasn wanba 3x3,7-C45R DIN6888

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

dnaHeL, KOMMNAEKTHbIN

BUHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskom M8x20 -8.
DepxaTesnb

CoeNHUTENbHOE KOJIbLIO 0CeBOe

CMEHHbIN QUNbTPYIOLWNA 3NEeMEHT

CbeMHUK

BUHT co chepo-UnnnHopuyYecKon rosioBkom 3,
TpaBepca LeHTpupyloLwan Nnoaaep>kka naTpoH @
PagvanbHbI WAPUKOMOALWNIHNK

Ha>XnMHas npy>xuHa

[eTanb U3 NMCTOBOro MeTanna

TpybyaThin pa3pesHon WTugT 8x14-St 1ISO
MoTop-penykTop 24V

CtonopHoe konbLo 12x1-Rf-St DIN 471
Mpy>xnHHOe cTonopHoe Konbyo 12 -FST DIN 9925
FepMeTn3nNp. NeHTa n3 NopucTon pe3nHol 9x4
FepMeTn3nNp. NeHTa 13 NOpUCTOn pe3nHol 9x4
BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

CtonopHas wawnba

3a)K1MM cTornopHas wanba

CtonopHas wanba 9-St-ph DIN 6799

Ocb

BTynka

Pyyka 3ameHa punbTpa

Ynop npyxuHa

KonuyectBo

B B R B R B R NRERPR B R B NNRBRRBOO0ONRRBRBOR WR &

CTtpaHunua 29/ 79

TeKCT CCbINIKK

BEPCUA 2



70 MNepanb

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 30/ 79



70 MNepanb

POS

© 00 N N OO U b W N P

N P B R B B R B R
O © ® N O M W N PP O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-090.0
6.600-264.0
5.250-120.0
5.059-724.0
6.403-031.0
5.059-723.0
4.641-060.0
4.641-061.0
5.321-701.0
6.630-316.0
5.321-702.0
7.306-089.0
7.306-057.0
7.306-063.0
7.306-050.0
6.330-420.0
7.312-003.0
7.311-003.0
5.058-524.0
5.058-770.0

Valid on 13.02.2024

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Yrnosown ceHcop KM 100/100 R

MoawmnnHnk

HeTanb U3 NMCTOBOro MeTasla nefasb akcen
MoALNMHNK CKOSIbXXeHUSA

NeTanb N3 nucToBoro meTtasnna nepans El.
KoMnnekT 3anacHbIX YacTen pbidar nejanb
KomMnnekT 3anacHbIX YacTen pblvar nenasb Boels
Py4yka

MukponepekJ/oyaTesb

Pyyka

BuHT M6x12 -8.8-R2R (In6Rd)

BuHT M4x10 -8.8-ZNBHL (In6Rd)

BUHT ¢ umnuHppny. ronoskon M10x30-8.8
BuHT M2,5x10 -8.8-R2R (In6Rd)

Mpy>XnHa pacTsaXKeHns

Llan6a 6-200HV-A3E ISO 7089

6-rpaHHas ranka M6 -8-A2E ISO 4032

HeTanb U3 NMCTOBOro MeTasa nefab

OeTanb U3 NnUCToOBOro MeTasna

KonuyectBo

H PR A DR NNNUOURNRREREBENRNRO®

CtpaHunua 31 /79

MpuMmeuaHue

1.280-113.0



7 KoMnaekT 3anacHbIX YacTen pbldar neganb (4.641-060.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
40 7.305-001.0 BUHT c noTanHom ronoskon M3x8 -4.8-A2E 2
50 5.250-218.0 MoawmnnHmnk

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 32 /79



7 KoMnnekT 3anacHbIX YacTen pbldar negans Boels (4.641-061.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
40 7.305-001.0 BUHT c noTanHom ronoskon M3x8 -4.8-A2E 2
50 5.250-218.0 MoawmnnHmnk

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 33 /79



80 Awunk gna mycopa

POS OnucaHue KonuuecTtBo
81 PesepByap onsa mycopa 1
82 MycoponoabopLmk

1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 34 /79



81 Pe3epsyap onsa mycopa

-
Py

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 35/ 79



81 Pe3epsyap onsa mycopa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 5.032-252.0 PesepByap on14 Mycopa cnpasa 1
2 6.330-149.0 Mpy>xunHa 4
3 5.007-609.0 Nnctoson meTann 4
4 7.315-013.0 nyxas 3aknenka 3,2x18 -Al/A2 1SO 15983 8
5 5.032-251.0 bak ons mycopa 1
6 5.515-068.0 Koneco 8
8 7.306-268.0 BuHT M6x70 -8.8-R3R (In6Rd) 8
9 6.343-169.0 BeicTpopencTeyowmnn hnkcaTop 8
10 2.882-597.0 Habop ona nepeobopynoBaHus pesepsyap 41 1
13 7.315-014.0 nyxas 3aknenka 3,2x12-A2/A2 ISO 1598 36

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 36 /79



82 MycoponoabopLimk

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 37 /79



82 MycoponoabopLimk

POS

© 00 N O U A W N

W W W W WwWNNNNNNNNNRRRRBEREBR R B B
O Ul W N PP O 0 N0 U M WNO WOWO®NOUWUMWNRE O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.058-075.0
7.401-105.0
5.122-189.0
7.343-045.0
7.312-025.0
5.474-032.0
6.906-375.0
4.332-007.0
5.317-121.0
4.040-041.0
6.330-243.0
5.317-069.0
5.474-034.0
5.625-408.0
6.348-462.0
5.625-409.0
5.625-407.0
5.110-907.0
6.613-320.0
7.343-006.0
7.303-047.0
7.312-289.0
7.304-395.0
7.304-536.0
7.312-276.0
7.306-090.0
7.312-003.0
7.318-070.0
7.304-397.0
7.312-004.0
7.311-510.0
7.318-084.0
5.062-183.0

Valid on 13.02.2024

OeTanb u3 nucToBoro Mmetasnna 6anaHcup cnp
LapukonogwmnnHuk 6003-2RS

NnTon naHey

CTonopHas waiba 24

LWanba 27

MoBOAOK LNAVHAPUYECKON LLETKMN
LUmnnHpopunyeckas weTka

Mpy>xunHa

bont

HeTanb U3 NMCTOBOr0 MeTasisla KOMMIEKTHbIN
Mpy>XnHa pacTaxxeHns

BTynka

MoBOAKOBbLIV NATPOH

PeMéHHbIN WKue 137.5

PemeHb 4P) 813

PeMEHHbIN WKus 47,5

PeMEéHHbIN LWKKB

PacnopHas BTysKa

OBuratenb NOCTOAHHOro Toka 600W
CtonopHoe kKonbLo 17x1-St-ph DIN 471
BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)

Lanba 8-A2 ISO 7093-1

BWHT ¢ 6-rpaHHoO ronoskon M8x16 -8.8-A2E
BUHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
LWanba 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Lan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
Mpun3maTnyeckas wnoHka 5x5x20-C45K DIN 68
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
Lan6a 8-200HV-A3E ISO 7089
LLlectnrpaHHasa ranka M 8-8-A2E ISO 7040
Mpu3maTmyeckas wnoHka 5x5x12-C45K

LeTanb U3 nucToBoro Metasna 6anaHcup cne

Konunuyectso
1

wl—ll—-l—ll—ll—-l—ll—ll—-l—ll—-NNl—ll—-NNhS

=
N

N N =R = = =) N RS S N

CtpaHunua 38 /79

valid from MpuMmeuyaHue
10347
10347
d=3,2mm
VERSION 2



82 MycoponoabopLimk

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo valid from MpuMmeuyaHue
37 7.401-022.0 LWapukonogwmnnHuk 16003-2RS 1

38 7.343-017.0 CTtonopHoe KonbLo 35x1,5-FST-PHR DIN 472 1

39 7.311-512.0 6-rpaHHas ramka M6-8-A2E ISO 7040 2

40 7.311-226.0 LLlecTurpaHHas ranka M12 -A4-035 ISO 4035 4 10347
41 4.570-010.0 KonbLO KOMMNEKTHbIN 1

42 7.306-079.0 BMHT M5x25 -8.8-P2R (In6Rd) 1

43 7.311-421.0 wecTturpaHHas ravka M 5-04-A2E DIN 985 1

44 6.391-576.0 LnaHr 1

45 6.389-507.0 3axnumHasa ckoba 20- 32 1

100 6.610-239.0 KoMnnekT yronbHbIX WeTok ATAS 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 39/ 79



90 suraTtenb BO3OYyXOA4YBKU

Valid on 13.02.2024 CtpaHnua 40/ 79



90 sunraTtenb BO3OyXO4YBKU

POS

© 00 N O U1 W N -

==
= O

W W W wwwwN-IN NNINNINNDINNINIRINNNIN-RRRPLRRERER R
O Ul A W NP O O WO U BRWNINEREO®OOOSNULL™WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.363-168.0
6.961-164.0
5.385-767.0
7.312-281.0
7.303-030.0
7.311-429.0
6.610-239.0
7.312-287.0
5.115-689.0
6.484-326.0
5.059-806.0
7.303-047.0
5.112-651.0
7.305-013.0
6.613-491.0
5.112-689.0
5.625-418.0
6.348-397.0
7.312-276.0
7.304-536.0
7.343-006.0
5.625-311.0
7.401-105.0
5.122-189.0
7.312-004.0
5.058-081.0
5.105-387.0
7.311-512.0
7.312-003.0
6.330-212.0
6.431-214.0
6.431-215.0
5.100-383.3

Valid on 13.02.2024

YnnotHnTens KM100/100

Kopnyc

MpenynpeauTensHas HaaNUCb

LWanba 4-200HV-A2E 1ISO7093-1

BMHT M4x8 -St-P2R (In6Rd)

6-rpaHHas ranka M12-04-A2E DIN 985
KoMnnekT yrosibHbIX WweTok ATAS

Llan6a

LLan6a

Koneco BeHTUnATopa D=222mm

[eTanb U3 NMCTOBOro MeTanna

BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)

BTyska

BVHT c noTanHoun ronoskon M8x20-8.8-A3R
dneKkTpoaBuraTesb NocTosHHOro Toka HENGYE
BTyska

PeMEéHHbIN LWKKB

Kpyrnbin pemenb D10

LWanba 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
CtonopHoe KonbLo 17x1-St-ph DIN 471
LLkne

LapukonogwmnnHuk 6003-2RS

NnTon naHey

Llanba 8-200HV-A3E ISO 7089

HeTanb n3 nuctosoro Mmetanna 6anaHcup
BonT konebaHue

6-rpaHHas ranka M6-8-A2E I1SO 7040
Llan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
Ha>XuMHasa npy>xunHa

Tpoc 6oyneHa

Tpoc 6boyneHa

Ban ynakoBaHHbIN

KonuyectBo

H B R N R MR WHERNRRB BB ©0OWR B W

=
N

N

=
—

H H B N O NN P

CTtpaHnua 41 /79

MpuMmeuaHue

MP 80 S



90 sunraTtenb BO3OyXO4YBKU

POS
37

38
41
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.318-002.0
7.318-070.0
7.318-065.0
7.311-425.0
7.311-003.0
7.304-521.0
7.304-454.0
7.311-004.0
5.061-887.0
7.305-627.0
7.304-400.0
7.312-017.0
7.311-510.0
6.684-101.0
7.312-233.0

Valid on 13.02.2024

Mpn3maTuyeckas wnoHka 5x5x16-C45K DIN 68
Mpu3maTunyeckas wnoHka 5x5x20-C45K DIN 68
Mpu3maTnyeckas wnoHka 5x5x14-C45K
LLlecTturpaHHas ranka M6-04-A2E DIN 985
6-rpaHHas ramka M6 -8-A2E ISO 4032
LLlecTnrpaHHbin BUHT M 6x16-A4-70 ISO 4017
LLlecTurpaHHbii BUHT M 8x100-8.8-A2E ISO 4
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E 1SO 4032

[eTanb U3 NMCTOBOro MeTasna noaBecka
BuWHT c noTanHom ronoskon M8x25-A2-70 IS
LLlecTtnrpaHHbin BUHT M 8x30-8.8-A2E ISO
LLan6a 8-A2 EN ISO 7089

LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E I1SO 7040
Kabenb BbipaBHMBaHMe noteHumanos KM100/100 R Bat
CtonopHas wawnba A8,4-FSt-A3E

KonuyectBo

H R NN N N PP N NNMNN D RPE PR

CTtpaHunua 42 /79

MpuMmeuaHue



17 dnekTpoaBuratenb noctoaHHoro Toka HENGYE (6.613-491.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 6.610-026.0 Habop yronbHbIX WEeToK 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHnua 43 /79



100 MpubopHas naHenb

12

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 44 /79



100 MpubopHas naHenb

POS

© 0o N U b W W N P

i i el
A W N -

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.305-018.0
6.681-088.0
5.032-248.0
5.032-738.0
6.635-021.0
6.303-125.0
6.632-478.0
6.632-475.0
4.035-608.0
7.307-025.0
6.600-113.0
6.600-114.0
6.651-586.0

Valid on 13.02.2024

BUHT c noTanHom ronoskon M4x12-8.8-P2R (In6Rd)
CYyeTYMK NPOAOJIK-TU IKCMAyaTauum obopynos
dacoHHada geTanb Wanba cumBonoB HabmuBHon KM
dacoHHas geTanb Wwanba cumsosios KM100/100
MepeknaoyaTesb NaHenn ynpasneHums
CneuuvanbHbi BUHT 5x20 In6Rd ¢ ocTpuem
MukponepekatodaTesb 04UCTKa (huabTpa
KHOMoYHble ABYXMOJIIOCHBIN My A0K

Pyyka KoHuenuns o6cnyXnBaHns KOMMAEKTHbIN
HapesHon wtudT M3x10 St-45H ISO 4029
ABapUHbINA BbIKOYaTENb

KOMMYyTaUNOHHbIA 31eMeHT

CBeTOOMNOOHbIN NHONKaTop LIECTUMOJTIOCHbIN

KonuyectBo

e = = = = S R R S S N

CTtpaHunua 45 /79

MpuMmeuaHue

1.280-113.0



9 Pyyka koHuenuusa obcnyxmaHusa komnnekTHbin (4.035-608.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 46 /79



9 Pyyka koHuenuusa obcnyxmaHusa komnnekTHbin (4.035-608.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 6.313-014.0 MpyxunHa 3axnma 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 47 /79



110 AaxTbphwbp

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 48 /79



110 AaxTbphwbp

POS

0 o U1 W N

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.388-904.0
6.389-794.0
6.386-873.0
7.462-006.0
6.316-089.0
7.303-047.0
6.472-968.0
5.058-566.0
6.648-602.0
6.635-456.0
6.474-075.0
6.386-299.0
6.472-979.0
7.312-001.0
6.635-566.0
7.306-206.0
7.312-277.0
7.306-058.0
7.311-001.0
6.303-125.0
6.413-592.0
6.421-331.0
5.309-127.0
7.311-224.0
6.761-336.0
4.040-815.0

Valid on 13.02.2024

T-o6pa3H. consio WiaHra

LLinaHr PU 6/4

YronbHuk 90A

Fonoska Bunkn G8x16 -St-A2E DIN71752
bonT

BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)

Pecusep

[eTanb U3 NMCTOBOro MeTasna Aep)xaTesb NH
DepxaTesb

BelikntovaTens

BakyyMHbI Hacoc 24V

3aBuH4YMBaHME yrna

DNeKTPOMarHUTHLIN KnanaH

Llan6a 4-200HV-A3E ISO 7089
BbikntovaTens aasneHns KMR 1050 KM 100/100
BuHT M4x10 -A2-70 (In6Rd)

Llan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1

BrvHT M4X12-8.8-R2R K-IN6RD

6-rpaHHas ramka M4 -6-A2E ISO 4032
CneumnanbHbin BUHT 5x20 In6Rd ¢ ocTpuem
O6paTHbIA KNanaH

MembpaHa oBanbHasa 45 MM

Pe3bboBas onopa M8

6-rpaHHas ranka M8-04-A2E ISO 4035
dunbTp

3alnMTa OT MNblIN BaKyyMHbIN MeMOpaHHbIA 31eM

KonuyectBo

H PR B R WNAAEDRRERPRORNRNWRRWRRRPBR M

CTtpaHnua 49 /79

TeKCT CCbINIKK

3AKA3bIBATb METPAXXOM



32 3awmTa OT NblJIN BaKyYMHbIN MeMbpaHHbI 3n1em (4.040-815.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 5.062-199.0 Ownck D 34 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 50/ 79



120 JnekTpuyeckoe obopyaoBaHme

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 51/ 79



120 JnekTpuyeckoe obopyaoBaHme

POS

© 00 00 N O U1 b W N P

N N B PR R B R B 2 B
H O ® N U M W N R O

21

22
23
24
25
26
27
28
29

30
31

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.654-143.0
6.375-243.0
5.010-677.0
6.303-125.0
7.304-397.0
7.306-182.0
5.059-803.0
6.654-112.0
6.654-441.0
6.600-093.0
7.312-041.0
6.644-302.0
6.644-276.0
2.880-963.0
7.644-017.0
7.644-013.0
5.058-116.0
6.632-319.0
7.312-020.0
2.852-825.0

2.852-825.0

6.373-831.0
7.306-193.0
7.311-425.0
7.312-003.0
6.652-022.0
7.306-191.0
6.652-023.0
5.058-639.0

7.311-002.0
6.815-172.0

Valid on 13.02.2024

3apagHoe ycTponcTeo 24V/30A

3aMoK 3axuraHus

Nnctoson metann BAT

CneumnanbHbin BUHT 520 In6Rd ¢ ocTpuem
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
LWypyn M5x16 -A2-70

HeTanb U3 NnMCTOBOro MeTanna

baTapes 24V 240Ah

AkkymynsaTop 24V 240Ah Exide

3BYKOBOW CUTHaN

CtonopHas wanba ¢ ynpyrumn 3ybuamm A5,3-
[MaTpoH wTekepa

Mnata

PLATE

MpenoxpaHutens C10 DIN 72581-3

Mnaskasa scTaBka C5

[eTanb U3 NMCTOBOro MeTasa AepXxaTesb nn
KoHTakTOp 24V

CtonopHas wanba A6,4-1.4310 DIN6798

dnekTpuyeckoe obopynoBaHue Habop ans
nepeobopynosaHuns BAT

dnekTpuyeckoe obopynoBaHue Habop ans
nepeobopynosaHuns BAT

XoMyT Tpybbl

BuHT M6x16 -A2-70 (In6Rd)
LLlecTnrpaHHasa ranka M6-04-A2E DIN 985
Llan6a 6-200HV-A3E ISO 7089

N3onatop

BuHT M6x10 -A2-70 (In6Rd)

N3onatop

LeTanb U3 INCTOBOro MeTassia 3apsifHoe
yCTPOWNCTBO

6-rpaHHas ramnka M5 -6-A2E 1SO 4032
Kntoy KMR 1050 S BAT

Konunuyectso

H 00 N H H N H B H 0 FH H H H 0N N B B &=

H R AR O N BN R

(e¢]

CTtpaHunua 52 /79

valid until

10780

MpumeuaHue

in the event of deviations please contact service
department

in the event of deviations please contact service
department



120 JnekTpuyeckoe obopyaoBaHme

POS
32

33
34
35
36
36
37
38
39
40
41
42

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.304-280.0
6.644-348.0
6.644-333.0
5.008-126.0
4.633-296.0
6.649-035.0
6.633-044.0
5.062-097.0
5.423-382.0
5.380-889.0
7.303-116.0
2.852-825.0

Valid on 13.02.2024

LLlecTurpaHHbin BMHT M8x45-CU 2 I1SO 4014
larka ¢ bnaHuem

MnaBku npepoxpaHnTens 150 A
JNnctoson metann 3

Pene 3ameHuTenb Habop KM 100
KomnnekT kabens Bat

Pene 120A

Kpbllwka 3apsiiHOro yCTPONCTBaA
3alWmnTHasA NNeHKa 3TUKEeTKa Npo3padHbIn
MpenynpeantensHas Hagnuce BR-BD 750
BUHT 4x12-A2-70 (IN6RD)

dnekTpuyeckoe obopynoBaHue Habop ans
nepeobopynosaHuns BAT

KonuuecrtBo valid until

N e =l = =l =l = = =

CtpaHunua 53 /79

MpumeuaHue

1.280-112.0
1.280-103.0



21 dnekTpuyeckoe obopynoBaHue Habop ansa nepeobopynosaHmnsa BAT (2.852-825.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 54 /79



21 dnekTpuyeckoe obopynoBaHue Habop ansa nepeobopynosaHmnsa BAT (2.852-825.0)

POS

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.684-036.0
5.097-920.0
6.684-050.0
4.823-199.0
7.306-071.0
7.312-058.0
7.303-296.0
7.312-058.0
7.311-124.0
7.306-182.0
7.312-041.0
7.311-002.0
7.312-003.0
7.311-425.0
6.684-101.0
7.312-233.0

Valid on 13.02.2024

YnpasneHue 7CFX2020
ApanTep fgeTasnb U3 IMCTOBOro MeTaslfla yrnpasjieHune
ApanTep ynpasineHue

KabenbHbin cTBON Habop ana nepeobopynosaHns ITALSEA

BvHT M5x10 -8.8-R2R (In6Rd)

Lan6a 5-A2 I1SO 7089

BUHT c noTanHom ronoskon M5x16 -St-A2E (
Lan6a 5-A2 I1SO 7089

LLlecturpaHHas ravka M5 8-A2E I1SO 7040
Lypyn M5x16 -A2-70

CtonopHas wanba ¢ ynpyrumn 3ybuamm A5,3-
6-rpaHHas ramnka M5 -6-A2E 1SO 4032

Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089
LLlecturpaHHas ranka M6-04-A2E DIN 985
Kabenb BblpaBHUBaHMe noTeHumnanos KM100/100 R Bat
CtonopHas wanba A8,4-FSt-A3E

CTtpaHunua 55 /79

Konunuectso

H R WA NP BRPE OO PSMDdDDE DR BPENBR



21 dnekTpuyeckoe obopynoBaHue Habop ansa nepeobopynosaHmnsa BAT (2.852-825.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 56 / 79



21 dnekTpuyeckoe obopynoBaHue Habop ansa nepeobopynosaHmnsa BAT (2.852-825.0)

POS

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.684-036.0
5.097-920.0
6.684-050.0
4.823-199.0
7.306-071.0
7.312-058.0
7.303-296.0
7.312-058.0
7.311-124.0
7.306-182.0
7.312-041.0
7.311-002.0
7.312-003.0
7.311-425.0
6.684-101.0
7.312-233.0

Valid on 13.02.2024

YnpasneHue 7CFX2020
ApanTep fgeTasnb U3 IMCTOBOro MeTaslfla yrnpasjieHune
ApanTep ynpasineHue

KabenbHbin cTBON Habop ana nepeobopynosaHns ITALSEA

BvHT M5x10 -8.8-R2R (In6Rd)

Lan6a 5-A2 I1SO 7089

BUHT c noTanHom ronoskon M5x16 -St-A2E (
Lan6a 5-A2 I1SO 7089

LLlecturpaHHas ravka M5 8-A2E I1SO 7040
Lypyn M5x16 -A2-70

CtonopHas wanba ¢ ynpyrumn 3ybuamm A5,3-
6-rpaHHas ramnka M5 -6-A2E 1SO 4032

Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089
LLlecturpaHHas ranka M6-04-A2E DIN 985
Kabenb BblpaBHUBaHMe noTeHumnanos KM100/100 R Bat
CtonopHas wanba A8,4-FSt-A3E

CTtpaHunua 57 / 79

Konunuectso

H R WA NP BRPE OO PSMDdDDE DR BPENBR



42 JnekTpudeckoe obopyanoBaHue Habop ons nepeobopynoBaHns BAT (2.852-825.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 58 /79



42 JnekTpudeckoe obopyanoBaHue Habop ons nepeobopynoBaHns BAT (2.852-825.0)

POS

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.684-036.0
5.097-920.0
6.684-050.0
4.823-199.0
7.306-071.0
7.312-058.0
7.303-296.0
7.312-058.0
7.311-124.0
7.306-182.0
7.312-041.0
7.311-002.0
7.312-003.0
7.311-425.0
6.684-101.0
7.312-233.0

Valid on 13.02.2024

YnpasneHue 7CFX2020
ApanTep fgeTasnb U3 IMCTOBOro MeTaslfla yrnpasjieHune
ApanTep ynpasineHue

KabenbHbin cTBON Habop ana nepeobopynosaHns ITALSEA

BvHT M5x10 -8.8-R2R (In6Rd)

Lan6a 5-A2 I1SO 7089

BUHT c noTanHom ronoskon M5x16 -St-A2E (
Lan6a 5-A2 I1SO 7089

LLlecturpaHHas ravka M5 8-A2E I1SO 7040
Lypyn M5x16 -A2-70

CtonopHas wanba ¢ ynpyrumn 3ybuamm A5,3-
6-rpaHHas ramnka M5 -6-A2E 1SO 4032

Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089
LLlecturpaHHas ranka M6-04-A2E DIN 985
Kabenb BblpaBHUBaHMe noTeHumnanos KM100/100 R Bat
CtonopHas wanba A8,4-FSt-A3E

CTtpaHunua 59/ 79

Konunuectso

H R WA NP BRPE OO PSMDdDDE DR BPENBR



120 onekTpuyeckoe obopyanosaHmne BAT (2.852-830.0)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 60/ 79



120 onekTpuyeckoe obopyanosaHmne BAT (2.852-830.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 61 /79



120 onekTpuyeckoe obopyanosaHmne BAT (2.852-830.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 62 /79



120 onekTpuyveckoe obopynosaHue BAT (2.852-830.0)

Valid on 13.02.2024

Fahrmator
120 mim 20 Traction motor
250 mm
1200mm -I
| 1 Motor + | +M 1 i
| I
20 mm
N 1250mim
1 Mistor - | ™ |
[ |
250 mm

Fahrmotor Bremse
Traction motor brake

13Cmm

2 | M | +1

x1

Ltze ar, LIFY hochiflee 0.75mm?

1200mm

5 | X8 | R

Utze ws, LIFY hiachfles 0 FSmmme

CtpaHunua 63 /79

- 55



120 onekTpuyeckoe obopyanosaHmne BAT (2.852-830.0)

POS

u b~ W N -

6]

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.600-093.0
6.632-475.0
6.681-088.0
6.632-319.0
4.823-190.0

4.823-299.0

3BYKOBOW CUTHaN
KHOMOYHbIe ABYXMOMIOCHbIN Iy A0K
CYyeT4YMK NpoaosIHK-Tn 3KcnayaTaumm obopynos

KoHTakTOp 24V

KabenbHbin cTBON MycopoybopoyHaa MawmHa KM100/100 R BP

ITAI

KabenbHbIlh cTBONT KOMMIeKTHbIN KM 100/100 R BP IT

Texkct nosuumuml: Bremskabel langer, brake cable longer

6.375-243.0
6.641-475.0
6.600-113.0
6.652-022.0
6.652-023.0
5.058-116.0
6.684-036.0
6.651-586.0
6.635-566.0
6.472-979.0
4.035-608.0
5.032-738.0
6.644-333.0
6.373-831.0
6.386-612.0
7.306-182.0
7.306-191.0
7.312-020.0
7.312-041.0
7.311-002.0
7.311-425.0
6.648-601.0
6.648-602.0
7.306-193.0
7.312-003.0

Valid on 13.02.2024

3aMOK 3aXKuraHms

MoHTa)xHaa nauTa kabenb

ABapuUNHbIN BbiKJlO4YaTe b

N3onatop

N3onatop

HeTanb U3 NMCTOBOro MeTasla Aep>xaTesb M
YnpasneHune 7CFX2020

CBeTOANOAHBIN MHAMKATOP LWEeCTUNOIOCHbIN
BbikntovaTenbs aasneHns KMR 1050 KM 100/100
DNeKTPOMarHUTHLIA KnanaH

Pyyka KoHuenums o6CnyXnBaHns KOMMAEKTHbIN
dacoHHasa geTtanb wanba cumeonos KM100/100
Mnaskun npegoxpaHnTens 150 A

XoMyT Tpybbl

Pe3bboBoe coegnHeHune 4,0 G1/8

Lypyn M5x16 -A2-70

BMHT M6x10 -A2-70 (In6Rd)

CtonopHas wanba A6,4-1.4310 DIN6798
CTonopHas wanba ¢ ynpyrumn 3ybuamm A5,3-
6-rpaHHas ramka M5 -6-A2E ISO 4032
LLlecturpaHHas ravka M6-04-A2E DIN 985
KabenbHbil y3en

OepxaTenb

BuHT M6x16 -A2-70 (In6Rd)

Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089

KonuyectBo

[ SR = =

0o A U W DA OO D DO ONRERRPE WRRERPRRERRPERWR

CTtpaHunua 64 /79

MpuMmeuaHue

Version 1

Version 2



120 onekTpuyeckoe obopyanosaHmne BAT (2.852-830.0)

POS
35

36
37
38
39
40
41
43
44
49
50
51
53
54
55
56

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.303-109.0
6.644-348.0
7.306-206.0
7.312-001.0
7.304-280.0
6.600-114.0
6.646-480.0
6.647-120.0
6.641-499.0
6.632-478.0
6.635-021.0
7.305-018.0
7.307-025.0
6.761-336.0
4.823-300.0
6.373-422.0

Valid on 13.02.2024

BuHT SPAX 5x20-ST-A2E

lalrka ¢ hnaHuem

BMHT M4x10 -A2-70 (In6Rd)

LWan6a 4-200HV-A3E ISO 7089

LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x45-CU 2 I1SO 4014
KOMMYTaLUNOHHbIA 31eMeHT

Kopnyc wrencens ogHOMNOJOCHbLIN

Mnockun wrencenb

Mnockas wTencenbHasa BTynka 1,5 - 2,5
MwukponepektodaTesb 04UCTKa PuibTpa
MepeknoYaTeNb NaHenn ynpaBneHus

BVMHT ¢ noTanHon ronosko M4x12-8.8-P2R (In6Rd)
HapesHon wtudT M3x10 St-45H ISO 4029

dunbTp

CoeanHUTeNbHbIN Kabenb TArosbl geuratens KM 100/100 R B
XoMyT Tpybbl 22

KonuyectBo
10

H R W KHENRHRRRBRRRPRRHBROO R

CTtpaHunua 65/ 79

MpuMmeuaHue



17 Pyyka KoHUenuus obcnyxmBaHma KoMmnnekTHbin (4.035-608.0)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 66 /79



17 Pyyka KoHUenuus obcnyxmBaHma KoMmnnekTHbin (4.035-608.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 6.313-014.0 MpyxunHa 3axnma 1

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 67 /79



130 MoHTa>XHbI KoMmaekT nblnecoc. KM 100/100 R Bat Pack (2.641-448.7)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 68 /79



130 MoHTa>XHbI KoMmaekT nblnecoc. KM 100/100 R Bat Pack (2.641-448.7)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 69 /79



130 MoHTa>XHbI KoMmaekT nblnecoc. KM 100/100 R Bat Pack (2.641-448.7)

POS
1

10

11
12

13

14

15

16
17
18

19
20

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.062-699.0

5.062-827.0

7.304-397.0

7.312-004.0

7.311-427.0

4.822-994.0

7.305-049.0

7.312-052.0
7.311-431.0

6.987-832.0

6.987-823.0

6.987-181.0
7.306-024.0

7.312-003.0

7.311-512.0

5.062-698.0

5.122-134.0
5.363-234.0
6.490-308.0

5.062-709.0

Valid on 13.02.2024

OeTanb U3 INCTOBOIro
meTanna bak ons rpss

Bak onsa rpsasm
hep>xaTesb 3anacHas
4acTb

LLlecTUrpaHHbIA BUHT
M8x20-8.8-A2E ISO 4

Llan6a 8-200HV-A3E ISO
7089

6-rpaHHas ramka
M8-04-A2E DIN 985

KabenbHbih cTBON MK
nblnecoc. KM 100/100

BWHT c noTanHon
ronoskon M5x16-A2-70

Llanba 5 -A2 ISO 7089

6-rpaHHas ramka
M5-1.4305 DIN 985

byrenb rasosbii 6annoH
cneBa

byrenb rasosbii 6annoH
crnpaBa

3aMblKaloLWmMn pbldar

BWHT Cc umnuHppnyeckomn
ronoskon M6x30-8.8

Lan6a 6-200HV-A3E ISO
7089

6-rpaHHas ranka
M6-8-A2E I1SO 7040

[eTanb U3 N1MCTOBOrO
MeTanNa TypbuHa aepx

dnaHey
YNAoTHUTENbHOE KOJIbLO

BcacbiBawowas TypbuHa
24V

Kpblwka TypbunHa

EMKoCTb nblnecoc.
KOMMJIEKTHbIN

valid from
1 13717

Konunuecrtso

14

CtpaHunua 70/ 79

valid until

13716

MpumeuaHue

TeKCT cCblJIKM
BEPCUA 2

BEPCNA 1



130 MoHTa>XHbI KoMmaekT nblnecoc. KM 100/100 R Bat Pack (2.641-448.7)

POS
21

22

23
24

25

26

26

27

28
29

30

30

31

31

32

33

34
35
36

37

38

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.392-050.0

7.303-128.0

6.388-704.0
6.641-474.0

6.388-949.0

4.440-263.0

9.755-263.0

5.032-059.0

6.392-158.0
6.303-125.0

2.862-008.0

6.900-275.0

5.062-710.0

5.062-826.0

6.633-235.0

7.311-433.0

6.316-024.0
6.631-788.0
7.312-120.0

7.306-055.0

6.644-276.0

Valid on 13.02.2024

BcacbiBatoWwmnn WwnaHr
cnunpans D 70

BWHT c noTanHon
ronoskon 5x20 -10.9-R2R

XOMYT oS WnaHra

JIeHTOYHbIV XOMYT AnA
KpenneHus kabenen 8-

3BYKOU30NALNOHHbLIN
pykaB

BcacbiBaloLWMA WnaHr
DN40

BcacbiBaloLWMA WnaHr
KOMMJIEKTHbIN

O6LwmMBKa 3a4HA9 YacTb
MK Sauger

Ckoba 50mm

CneuunanbHbIi BUHT 5x20
IN6Rd ¢ ocTpuem

Teneckonnyeckas
BCacblBalowas Tpybka

YananHuTenbHas Tpybka
DN40 0,55 m

OepxaTenb
BCacblBalowWwasn Tpybka,
MK

DepxaTenb
BCacblBalowasn Tpybka,
3anacHas 4acTb

Pene 24V

LLlecTnrpaHHasa ranka M
3-1.4305 1SO 10511

PacnopHbIn 6onT
Tymbnep KSM 950

Lanba 3 -200HV-ZNSHL
ISO 7089

BuHT M3x20 -8.8-R2R
(In6Rd)

MnaTta

Konunuecrtso
1

valid from valid until MpuMmeuyaHue
13716 L=3500 mm
13717
13717
13716
13717
13716

CTtpaHunua 71 /79

TeKCT cCblJIKM

BEPCWVA 1

BEPCWNA 2

BEPCUA 2

BEPCUA 1

BEPCUA 2

BEPCVA 1



130 MoHTa>XHbI KoMmaekT nblnecoc. KM 100/100 R Bat Pack (2.641-448.7)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecrtBo valid from valid until MpuMmeuyaHue TeKCT cCblIKM

39 6.373-343.0 Ckoba onsa kpenneHus 3
Tpy6bl D 6

40 7.303-128.0 BWHT c noTanHomn 3
rososkon 5x20 -10.9-R2R

41 6.644-046.0 KoHTakTupytowas 1
konoaka ST FL 9pol
5x6.3/

42 5.062-708.0 Kpblwka akkymynatop MK 1
Sauger

43 5.062-262.0 Kpbiwka AKB

44 5.032-268.0 O6wuBKa

45 7.311-003.0 6-rpaHHas ranka M6 2
-8-A2E ISO 4032

47 6.633-051.0 Pene ynpasneHue M3 LB3 1
24V

48 6.644-004.0 MpepoxpaHntens 30A 1

49 6.644-275.0 OepxaTenb 1
npepoxpaHuTens

50 6.630-979.0 YcTaHOBOYHOE KOJIbLO 1 BEPCWA 2
d1=60 d2=32 AL

52 7.303-129.0 BVHT 4x16 -10.9-R2R (K- 4
In6Rd)

60 6.424-026.0 Pe3nHoBbI amopTusatop 1 13717
70 7.304-285.0 LLlecTrpaHHbIN BUHT 1 13717
M6x8 -8.8-ZFSHL I1SO

4017

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 72 /79



20 EMKOCTb Mbl1ecoC. KOMMNNEKTHbIN

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 73 /79



20 EMKOCTb Mbl1ecoC. KOMMNNEKTHbIN

POS

10

11
14

15

18
19

20
21
22
23

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.394-952.0
6.395-366.0

5.122-134.0
5.363-234.0
5.062-700.0

7.306-240.0

7.304-463.0

7.311-004.0

5.062-199.0
7.310-008.0

9.770-618.0

9.770-617.0
7.306-204.0

2.863-303.0

6.368-123.0
7.303-128.0

5.363-159.0
5.408-023.0
6.903-297.0
6.907-478.0

Valid on 13.02.2024

EMKOCTb nbinecoc. ABS

EMKOCTb nblnecoc.
3aMeHUTeE b

dnaHey
YNAoTHUTENbHOE KOJIbLO

KpenneHue
OUIbTPOBaJIbHLIN NAaTPOH

BuHT M 3X 16 A2-70
(In6Rd)

LlecTUrpaHHbIA BUHT
M8x120 -A2-70 ISO 401

6-rpaHHas ranka M8
-8-A3E ISO 4032

Ounck D 34

lanka-bapawek M 8-A
DIN 315

BcacbiBatollee oTBepcTue
KOJNbLO

BcacbiBatollee oTBepcTue

BuHT M3x10-A2-70
(IN6RD)

®uUnbTPOBabHbIN NAaTPOH
WD/SE

Mpobka

BUHT c noTanHon
ronoskon 5x20 -10.9-R2R

CoeMHUTENBHOE KOJIbLLO
KoneHo Tpy6bl
dnaHey,

Habop mewkos, danc 25
n. 5 wr.

Konunuecrtso

w

1
1
1
1

valid from
13717

13717

13717

13717

CTtpaHunua 74 /79

valid until

13716

13716

13716
13716
13716

MpumeuaHue

new Version

new Version

new Version

TeKCT cCblJIKM

BEPCWNA 2
BEPCUA 1

BEPCUA 2
BEPCVA 1

BEPCVA 1
BEPCUA 1
BEPCUA 1



140 Npob6neckosbii Masik KM100/100 (2.643-886.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

10 2.643-886.7 MK KpyroBomn CUrHaJbHO-OT/INYNTESIbHbIA OrOH 1

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 75 /79



10 MK KpyroBowm CUrHaibHO-OT/INYNTENbHbIN OroH (2.643-886.7)

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 76 / 79



10 MK KpyroBowm CUrHaibHO-OT/INYNTENbHbIN OroH (2.643-886.7)

Valid on 13.02.2024 CTtpaHunua 77 / 79



10 MK KpyroBowm CUrHaibHO-OT/INYNTENbHbIN OroH (2.643-886.7)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.040-343.0
4.040-201.0
6.303-125.0
4.823-057.0

7.304-536.0
7.312-045.0
7.311-512.0
6.630-385.0
5.032-564.0
6.373-343.0
7.303-102.0
6.641-464.0

Valid on 13.02.2024

32)KMM KOMMEKTHbIN

[ep>xxaTeslb KPYroBOWN CUTHANbHO-OTINYUTENBH
CneuuvanbHbi BUHT 5x20 In6Rd ¢ ocTpuem
KabenbHbIN CTBOJT KPYrOBOM CUTHAbHO-OT/INY
Kpyrosow cUrHasibHO-OTANYNTESIbHbIN OrOHb L
BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M6x20-A4-70 IS
LWanba

6-rpaHHas ramka M6-8-A2E ISO 7040
BbikntovaTens

Yexon

Ckoba ona kpenneHus Tpybbl D 6

BuHT 3,5x12 -A2-70-bk (In6Rd)

KabenbHas cBsA3Ka

CtpaHunua 78 / 79

Konunuectso

u A P P WW W R H 0B



50 KpyroBon CUrHanbHO-OTAINYNTENbHbBIN OFOHb L

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
10 6.988-512.0 MpobneckoBbin Mmas4yok LED 10-100V -4201577 1
20 6.648-280.0 Mnockun wrtencens AMP6.3 -0,4-1,6 mm 2

Valid on 13.02.2024 CtpaHunua 79/ 79


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	KM 100/100 R Bp Машина подметальная (1.280-103.0)
	Перечень запасных деталей KM 100/100 Bat (5.963-738.0)
	10 Рамка
	11 Рамка
	12 Детали

	20 Боковая щетка
	30 Управление
	16 Тяговый двигатель 24 V (6.467-058.0)
	50 Набор подшипников (4.641-045.0)

	16 Тяговый двигатель (6.613-084.0)
	999 Набор подшипников (4.641-045.0)

	27 Набор подшипников (4.641-045.0)

	40 Сиденье
	50 Обшивка
	32 Табличка с скоба Logo XL (4.385-001.0)
	34 Табличка с скоба signet XL (4.385-004.0)

	60 Корпус фильтра
	70 Педаль
	7 Комплект запасных частей рычаг педаль (4.641-060.0)
	7 Комплект запасных частей рычаг педаль Boels (4.641-061.0)

	80 Ящик для мусора
	81 Резервуар для мусора
	82 Мусороподборщик

	90 Двигатель воздуходувки
	17 Электродвигатель постоянного тока HENGYE (6.613-491.0)

	100 Приборная панель
	9 Pучка концепция обслуживания комплектный (4.035-608.0)

	110 Яэхтьрђшър
	32 Защита от пыли вакуумный мембранный элем (4.040-815.0)

	120 Электрическое оборудование
	21 Электрическое оборудование набор для переоборудования BAT (2.852-825.0)
	21 Электрическое оборудование набор для переоборудования BAT (2.852-825.0)
	42 Электрическое оборудование набор для переоборудования BAT (2.852-825.0)

	120 Электрическое оборудование BAT (2.852-830.0)
	17 Pучка концепция обслуживания комплектный (4.035-608.0)

	130 Монтажный комплект пылесос. KM 100/100 R Bat Pack (2.641-448.7)
	20 Емкость пылесос. комплектный

	140 Проблесковый маяк KM100/100 (2.643-886.0)
	10 МК круговой сигнально-отличительный огон (2.643-886.7)
	50 Круговой сигнально-отличительный огонь L





